

Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΑ

Το ΒΕΑ προσφέρει δωρεάν στις κεφαλαιουχικές επιχειρήσεις – μέλη του, άυλες ψηφιακές υπογραφές στο πλαίσιο του έργου «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Επιχειρηματικότητας», το οποίο υλοποιείται από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος σε συνεργασία με τα Υπουργεία Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Ανάπτυξης και Επενδύσεων.

Διαδικασία απόκτησης ψηφιακής υπογραφής

Οι νόμιμοι εκπρόσωποι των κεφαλαιουχικών επιχειρήσεων (Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε.) έχουν τη δυνατότητα να αποκτήσουν δωρεάν την άυλη ψηφιακή υπογραφή υποβάλλοντας την αίτηση τους ηλεκτρονικά μέσω της Υπηρεσίας του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ.)

Πιο αναλυτικά:

1. Είσοδος της επιχείρησης με τους **κωδικούς ΓΕΜΗ** στην ηλεκτρονική Υπηρεσία:
<https://services.businessportal.gr/>
2. Επιλογή «**Διάθεση Ψηφιακής Υπογραφής**»
3. Επιλογή **φυσικού προσώπου (νόμιμου εκπροσώπου εταιρείας) και Υποβολή Αίτησης**
4. Ταυτοποίηση φυσικού προσώπου
 - είτε **αυτοπροσώπως στο ΒΕΑ** (κατόπιν επιβεβαιωμένου ραντεβού από την πλατφόρμα), με την **Ταυτότητα** και **Υπογεγραμμένη την Αίτηση** που έχει παραχθεί αυτόματα από το σύστημα (**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1**).
 - είτε με **ταχυδρομική αποστολή** των παραπάνω εγγράφων επικυρωμένα από ΚΕΠ ή άλλη Δημόσια Αρχή (Φωτοαντίγραφο ΑΔΤ και Αίτηση)
5. Ηλεκτρονική ολοκλήρωση διαδικασίας έκδοσης και ενεργοποίηση ψηφιακής υπογραφής

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΓΙΑ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΠΡΟΣ:
Ημερομηνία Αίτησης:

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ	
Όνομα:	
Επώνυμο:	
Είδος ταυτοποιητικού στοιχείου:	
Αστυνομικό Δελτίο Ταυτότητας	<input type="checkbox"/>
Διαβατήριο	<input type="checkbox"/>
Άδεια διαμονής πολιτών τρίτων χωρών	<input type="checkbox"/>
Αριθμός ταυτοποιητικού στοιχείου:	
Α.Φ.Μ.:	
Χώρα:	
Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου:	
Τηλέφωνο:	Κινητό:
Διεύθυνση και Ταχυδρομικός Κώδικας:	

Β. ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ	
Έχω διαβάσει και αποδέχομαι τους Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης Εγκεκριμένων Πιστοποιητικών για εξ αποστάσεως Ηλεκτρονική Υπογραφή, που βρίσκονται αναρτημένοι εδώ https://www.byte.gr/pki/subscriber_terms.pdf .	<input type="checkbox"/>

Γ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
Τα προσωπικά δεδομένα του Φυσικού Προσώπου υπόκεινται σε επεξεργασία για την έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών και για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τον συνδρομητή. Το αρχείο των ψηφιακών πιστοποιητικών και το σχετικών εγγράφων τηρείται για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 7 ετών ή όπως απαιτείται για συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία. Η περίοδος διατήρησης υπολογίζεται από την ημερομηνία λήξης ισχύος ή ανάκλησης του εγκεκριμένου πιστοποιητικού. Σε περίπτωση που τερματισμού των υπηρεσιών ενός Εγκεκριμένου Παρόχου Υπηρεσιών Εμπιστοσύνης (ΕΠΥΕ), το παραπάνω αρχείο θα διαβιβαστεί σε άλλο ΕΠΥΕ.	
Σημείωση:	
Το Φυσικό Πρόσωπο επιβεβαιώνει την ακρίβεια και την ορθότητα των ανωτέρω στοιχείων εδώ.... Ο Υπεύθυνος Ταυτοποίησης Δικαιούχου ή ο Υπεύθυνος έκδοσης Ψηφιακού Πιστοποιητικού) εγκρίνει την αίτηση και επιβεβαιώνει την ορθότητα των στοιχείων εδώ:	